

Сотрудники Главного следственного управления в канун празднования 71-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне провели в подшефном социально-реабилитационном центре спартакиаду «Победа деда – моя Победа!»



Сегодня, 6 мая 2016 года, в канун празднования Дня Победы в Великой Отечественной войне сотрудники Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю традиционно посетили Центр семьи и детям «Дивногорский», где приняли участие в ежегодной спартакиаде «Победа деда – моя Победа!»

Победа в Великой Отечественной войне — подвиг и слава нашего народа. Как бы ни менялись за последние годы факты нашей истории, 9 мая — День Победы — остается неизменным, всеми любимым, дорогим, трагичным и скорбным, но в тоже время и светлым праздником. Вряд ли есть семья, которой не коснулась война. У кого-то воевал дед, у кого-то отец, сын, муж. Следователи рассказали детям о светлом подвиге героев Великой отечественной войны и вместе с воспитанниками почтили память погибших.

06 Мая 2016

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1035489>